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Opinions Mobilitetsbarometer

1000 intervju per mnd. (18 år +, nasjonalt representativt utvalg)

Siden januar 2022

Del av Opinions faste web-omnibus

o Gjennomført i Norstats befolkingspanel

Vi deler hovedresultater gratis til kunder og andre interessenter



NOEN AV KUNDENE VI JOBBER MED



Dagens tema

Hvilke transportmidler benytter befolkningen?

Sykler vi mot målene i NTP?

Billettønsker 

Hjemmekontoret

Aller siste nytt og fremover…



Hvilke transportmidler har du benyttet 

siste 30 dager?



Hele befolkningen

Andeler som har benyttet siste 30 dager  
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Fly  
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Ferge/båt og MC/moped/scooter 
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El-sparkesykkel
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Taxi og bildelingstjenester
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Gange og bilbruk   
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Bil som fører, i byvekstavtaleområdene   
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Bil som fører, i byvekstavtaleområdene   
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Kollektivt
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Kollektivt «totalt»
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Kollektivt totalt og i byvekstavtaleområdene
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Sykkel



NTP 

«Byvekstavtalene er viktigste virkemiddel for å nå nullvekstmålet

o Økning i persontrafikken skal tas med kollektivtransport, sykkel og gange» 

NTP om sykkelandeler 

o 8 % av alle reiser skal tas med sykkel 

o 20 % av alle reiser i byene skal tas med sykkel

Hva er en reise?

Hva om hen bruker flere transportmidler på en reise?

o Teller (kun) «hovedtransportmiddel», det hen har reist lengst med (avstand)

Sesong? Rushtidseffekter? 

Opinions mobilitetsbarometer viser andeler av befolkingen

o Ikke andeler av antall reiser 



Sykkel
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Sykkel-(el + vanlig)
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La oss se på noen andre tema



Billetter



Til de som har reist med kollektivtransport (2022): 

Billettype, forrige reise
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Hvilken billettype benyttet du på din forrige reise med kollektivtransport? 

Oktober (776)
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Til de som har reist med eller vil reise med kollektivtransport (oktober 2022):

Billettype, forrige reise
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Til de som har reist med eller vil reise med kollektivtransport (oktober 2022):

Billettype, forrige reise/foretrekker ved neste billettkjøp
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Til de som har reist med eller vil reise med buss/trikk/bane (januar 2024):

Billettype, forrige reise
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Til de som har reist med eller vil reise med buss/trikk/bane (januar 2024):

Billettype, forrige reise/foretrekker ved neste billettkjøp
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Entur



September 2022

Kjenner du til Entur-appen ?
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finne eller planlegge reiser



Arbeide hjemmefra 



Til de som er i arbeid heltid, samt de som er arbeid deltid, og/eller er student (mai 2022, base ca. 2/3 av befolkningen) 

Hvor ofte jobber du hjemmefra ?
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Til de som er i arbeid heltid, samt de som er arbeid deltid, og/eller er student (base = ca. 2/3 av befolkningen) 

Hvor ofte jobber du hjemmefra ?
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Arbeide hjemmefra

Stabil andel over tid

Redusert transportbehov    

Mandag og fredag

Jo lengre reisevei, dess mer på hjemme«kontoret»

Fleksibelt reisetidspunkt (ikke nødvendigvis i rushtiden)

Et ansattgode (fleksibilitet, ordne diverse forefallende i hverdagen…)



Siste nytt



Opinions mobilitetsbarometer

Januar 2024



Hele befolkningen januar 2024 (Base 1049)

Andeler som har benyttet siste 30 dager
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Hele befolkningen januar 2024 (Base 1049)

Andeler som har benyttet tjenester siste 30 dager
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Opinions mobilitetsbarometer i 2024

Fokus på Byvekstavtaleområdene og «nullvekstmålet» 

Transportmiddelbruk «i går»

Reiselengde på transportmiddel «i går»

Bil «drivstoff»

Hovedresultater blir tingjengelig på opinion.no i løpet av Q1.

Nye tjenester som bør måles? (kom gjerne med innspill)



Takk for oppmerksomheten!
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